

总题：
新约的职事

第二篇
新约许配的职事

读经：林后十一 2~3

壹 整本圣经就是神圣的罗曼史，记载神如何追求祂所拣选的人，至终与他们成为婚配—创二 21~24，歌一 2~4，赛五四 5，六二 5，耶二 2，三一 14，三一 32，结十六 8，二三 5，何二 7，19，太九 15，约三 29，林后十一 2，弗五 25~32，启十九 7，二一 2，9~10，二二 17：

- 一 当我们这些神的子民进入与神相爱的关系，我们就接受祂的生命，正如夏娃接受了亚当的生命一样—创二 21~22。
- 二 乃是这个涌流、变化并建造的生命使我们与神成为一，祂也与我们成为一—9~12，22 节。
- 三 神和祂子民要成为一，二者之间就必须有相互的爱—何十一 4，约十四 21，23，出二十六 6，耶二 2，三一 3。
- 四 当神的子民爱神、花时间在祂的话上与祂交通时，神就将祂的神圣元素注入他们里面，使他们与祂成为一，作祂的配偶，在生命、性情和彰显上，与祂一样—诗一一九 140，15~16，弗五 25~27，林后三 18。

贰 使徒保罗在他职事里的负担乃是将信徒许配给基督—“我以神的妒忌，妒忌你们，因为我曾把你们许配一个丈夫，要将一个贞洁的童女献给基督”—十一 2：

- 一 主恢复的目标乃是恢复基督作我们所爱的独一无二丈夫；我们该受吸引归向基督、爱基督、珍赏基督并宝贵基督。
- 二 真正的新约职事总是挑旺我们用起初的爱来爱主耶稣，加强我们单纯的吃并享受基督这生命树作我们生命的供应—2~3 节，三 3~6。
- 三 用起初的爱爱主，就是在凡事上让主居首位，居第一位，受祂的爱困迫，在我们的生活中尊祂为一切，并接受祂作一切—启二 4~5，西一 18 下，林后五 14~15，可十二 30，诗七三 25~26。
- 四 保罗在给以弗所人之书信的结语乃是以恩典祝福“一切在不朽坏之中，爱我们主耶稣基督的人”（六 24）；以弗所书一再用“在爱里”这一富有情意的辞句（一 4，三 17，四 2，15~16，五 2）。
- 五 以弗所书的目标，乃是带我们进入爱，就是神内在的本质，享受是爱的神，在神爱的甜美里享受神的同在，而像基督那样爱人—一 15，二 4，三 19；五 2，25，六 23，参约壹四 16~19。

六 因着在以弗所的召会（在亚西亚的众召会之一）离弃了使徒保罗许配的职事（提后一 15，启一 4 上），他们至终离弃了他们起初的爱，失去了对基督作生命树的享受（二 4~5，7）；他们在对主的爱上失败了，这失败成了历代召会失败的主因（太二四 12，可十二 30~31。参启三 14~22，但七 23）。

七 在启示录二章一至七节主给以弗所召会的书信中，有四个主要的点；这四个要点的四个英文字都开始于字母“L”——爱（Love）、生命（Life）、光（Light）和灯台（Lampstand）：

- 1 我们必须在这方面、在凡事上让主耶稣居首位，以恢复对主起初的爱；这样，我们就会享受祂作生命树，而这生命就会成为生命之光——约八 12，弗五 8~9，13。
- 2 生命的光使我们像金灯台（作为耶稣的见证）照耀；我们若离弃对主起初的爱，并且不悔改而行起初所行的（起初所行的，乃是出于对主的爱），灯台就要从我们挪去——启一 9~12，20，二 4~5。
- 3 金灯台象征三一神一父是本质，化身于子；子是具体化身，借灵得着彰显；灵则完满的实化并彰显为众召会，而众召会乃是耶稣的见证——出二五 31~40，亚四 2~10，启一 10~12。
- 4 在神圣的思想里，金灯台实际上乃是一棵活的、生长的树，有花萼和杏花；因此，灯台描绘具体化身在基督里的三一神，乃是一棵活的、复活的金树——在我们里面、同着我们、借着我们、并从我们里面生长、分枝、发苞并开花，产生光的果子（那灵的果子）；这果子在性质上是善的，在手续上是义的，在彰显上是真实的，使神得以彰显，成为我们日常行事为人的实际——出二五 31，35，弗五 8~9，加五 22~23，约十二 36。

叁 主的恢复及是恢复用起初的爱，上好的爱，来爱主耶稣，并恢复吃主耶稣作生命树。为着建造基督生机的身体，就是建造那作神永远经纶之目标的新耶路撒冷——启二 4~5，7，弗四 15~16，启二二 14：

- 一 吃生命树，就是享受基督作我们生命的供应，该是召会生活中首要的事；基督作生命树“好作食物”（创二 9），使我们可以吃祂作我们的享受，并被祂构成，作神的彰显（一 26，约六 57，63）。
- 二 召会生活的内容在于享受基督——我们越享受基督，召会生活的内容就越丰富；但我们要享受基督，就必须用起初的爱爱祂；我们若离弃对主起初的爱，就会失去对基督的享受，并且会失去耶稣的见证；结果，灯台要从我们挪去——启二 4~5，7。
- 三 我们要享受基督作生命树，就必须一直告诉祂：“主耶稣，我爱你”；我们若向着主耶稣有火热的爱，让祂在一切事上居首位，就会享受祂一切的所——林前二 9，歌一 1~4，八 13~14。
- 四 信主就是接受祂作生命，爱主就是享受祂作生命，享受我们所接受的这人位；信是神所赐给我们的，要我们用以接受基督作生命；爱是由这美妙的信所发出来的，叫我们在作我们生命的基督里，能活出三一神的一切丰富——彼后一 1，来十二 1~2 上，林后四 13，加五 6，约一 12~13，二一 15~17，西三 4。

五 我们信主耶稣时所接受的生命乃是一个位，我们应用并享受这人位唯一的路，乃是用起初的爱来爱祂；作我们生命的主耶稣既是一个位，我们此时此刻并天天都必须与祂有新鲜的接触，以享受祂现今的同在—约十一 25，十四 5~6，提前一 14，约十四 21，23，林后五 14~15，启二 4~7，西一 18 下。

六 “你当献上自己来爱主。没有别的路如此有效，也没有别的路如此稳妥、丰富，如此满了享受。你只要爱祂，不要在乎别的事” —雅歌中所描绘的生命与建造，二三页。

七 我们爱祂，祂就会向我们显现，并且祂和父要到我们这里来，同我们安排住处（约十四 21，23）；因此，我们必须像这样祷告：“主啊，给我看见你的爱，并且用你的爱困迫我，使我爱你并向你活”；“主啊，保守我一直爱你”；我们必须不断地告诉主：“主耶稣，我爱你。主，保守我在你的爱里！求你以你自己吸引我！保守我一直在你可爱和现今的同在里” —歌一 1~4。

八 基于此，我们可以歌唱并祷告：“我爱我主，非用天然之爱；我无可以给你。主，我爱你；这爱全然属你，使我活在你里”（补充本诗歌三三三首，第一节）；“人的心哪，你爱什么？若非基督，无安息。哦，主，求你悦纳我心，上好之爱，来爱你”（补充本诗歌三三五首，第一节）。

肆 保罗在将哥林多信徒许配给基督时，对他们表达深深的关切——“我只怕你们的心思或被败坏，失去那向着基督的单纯和纯洁，就像蛇用诡诈诱骗了夏娃一样” —林后十一 3：

一 保罗将神永远经纶这独一无二教训以外的不同教训比作创世记三章一至七节蛇向夏娃所说诱骗的话；蛇打岔夏娃，使她偏离了享受生命树的单纯，转向复杂且使人复杂的善恶知识树，就是死亡树；死亡就是离开了对神的享受—罗八 6。

二 在约书亚九章，以色列人受基遍人的欺骗，因为他们好像一个忘记丈夫的妻子；他们在那里所作的，与夏娃在创世记三章所作的完全相同；我们该以神为我们的丈夫，与祂同活，一直倚靠祂，并与祂是一，好享受祂；我们该习惯的“求耶和华指示”（书九 14），并“在祂的殿里求问”（诗二七 4 下），就是在我们日常生活中凡事问问神（诗二七 4）。

三 在神永远经纶独一无二的教训以外不同的教训，使我们离开对那位作我们丈夫、生命和一切的主耶稣基督自己这宝贵人位真正的珍赏、爱和享受—提前一 3~5。

四 辨识真正新约职事的秘诀乃是：凡是使我们对主的享受中断的东西，都是出于蛇的；凡增加我们对主的享受的，就是出于那灵，出于新约的职事。

五 我们要活在基督身体的实际里，就必须借着爱基督到极点而享受祂；我们要爱祂，我们的心思就需要蒙拯救脱离刚硬（林后三 14）、被弄瞎（四 4）、背叛（十 4~5）和败坏（十一 2~3）。

六 我们该祷告，“主啊，鉴察并拯救我的心思，使我的心思单单对准你”（诗一三九 23~24）；我们要使我们的的心思蒙拯救，就必须将心思置于灵，也就是我们必须顾到并注意我们的灵（罗八 6）。

七 我们必须是思念“同一件事”（腓二 2）的人；我们的思念应当集中在对基督宝贵的认识，以及对基督的经历和享受上；任何别的事物，都会使我们的思念不同，造成我们中间的不合；我们的目标是最完满的享受基督和最完满的赢得基督（林前一 10，腓三 8~9，14，四 2）。

八 在主恢复里的同一件事，唯一的事，乃是神永远的经纶，以基督为中心和普及—西三 10~11：

- 1 在主的恢复里，唯一该专注、强调并供应的事，乃是神永远的经纶—提前一 3~4。
- 2 神永远经纶的内容乃是基督；实际上，基督自己在祂三个时期中丰满的职事就是神圣的经纶（约一 14，林前十五 45 下，启一 4，三 1，四 5，五 6—）；神渴望要得着一个恢复，纯粹且完全是恢复基督这人位（西一 17 下，18 下，林后十二 2 上，二 10，三 3）。